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Pridite, več nas bo!
Program je eho, realizacija pa drugo. Teo-

rija in praksa. Marsikaj, kar je bilo zapisa-
nega v progcamu, nismo izvedli. Vzroki so —
kot vedno — objektivnega in subjektivnega
značaja. A vsaj poskušali smo!

V januarju smo organizirali srečanje mla-
dih iz naše krajevne skupnosti. Osnovni na-
men je bil privabiti čimveč mladih k sodelo-
vanju. Malo jih je bilo, a smo kljub temu
uspeli reorganizirati in pomladiti predsedstvo
osnovne organizacije.

Trideseto obletnico osvoboditve smo do-
stojno proslavili. Skupa.i z Društvorn prija-
jateljev mladine smo organizirali >̂Pohod po
stopinjah aktivistov«. Seznanili smo se z ak-
cijami ilegalcev in borcev na našem terenu,
kar so nam pripovedovali nekateri preživeli
aktivisti in borci. Sodelovali smo na skupni
proslavi praznika dela, kjer so sodelovale vse
družbenopolitične organizacije in društva naše
krajevne skupnosti. Junija pa smo zopet v so-
delovanju z DPM organizirali »Kolesarski iz-
let na Rašico«, kjer je eden izmed prvobor-
cev in organizatorjev upora pripovedoval o

. bojih rašiškega odreda in o sodelovanju pre-
bivalstva v boju proti okupatorskim silam.

Sodelovali smo tudi pri akcijah Rdečega
križa (pobiranje oblačil) in vajah civilne za-
ščite (informativna služba). Svoje predstavni-
ke imamo v vseh organih in skupnostih kra-
jevne skupnosti in družbenopolitičnih organi-
zacijah. •

Na področju telesne kulture in rekreacije
smo organizirali športna tekmovanja med
osnovnimi organizacijami; imamo tudi redno
rekreacijo, in sicer v telovadnici ŽEKS (Alja-
ževa 32) vsako soboto med 14.50—17.20.

Ce ste potrebni rekreacije, pridite, nebovam
žal! Lahko igrate namizni tenis, košarko, mali
nogomet, odbojko ter še pa še . . .

Seveda ste vabljeni tudi k sodelovanju pri
delu različnih komisij: informativne, idejno
politične, kadrovske, športno-rekreacijske . . .
Lahko se udeležite naših idej predsedstva, ki
so običajno ob petkih ob 19. uri.

Kaj pripravljamo za naslednje leto?
Predavanja in razgovore o mladinski de-

linkvenci, marksizmu, samoupravljanju, načr-
tovanju družine... Smučarske izlete na Vogel
ali kam drugam. Od udeležbe je odvisno, ali
jih bo več, ali bomo ostali le pri prvem, ki
bo konec januarja. Vključevanje v občinske
TRIM akcije, ter . . . Pridite in ppvedali vam
bomo!

GOSPODINJSKEGA OLJA
DOVOLJ

V servisu Istra-benza v Medvodah
imajo v rezervoarjih zadostne zaloge go-
spodinjskega olja, s katerim oskrbujejo
potrošnike s področja Gorenjskega, Ljub-
ljane in Dolenjske vse do Krškega. Go-
spodinjsko olje razvažajo s šestimi avto-
cisternami ter ga dostavijo na dom v
enem do dveh dni. Na voljo imajo tudi
sredstvo za izboljšanje gorenja in proti
onesnaževanju zraka »FLUESLIP 4 CD«,
ki ga dolijemo en liter na štiri tisoč li-
trov gospodinjskega olja, kar obenem
predstavlja tudi dokajšen prihranek. Ra-
čunajo, da bodo letos prodali okoli 20
milijonov litrov gospodinjskega olja.

TRIM PLAVANJE
Kar okrog 800 udeležencev se je v nedeljo,

7. decembra udeležilo TRIM plavanja v zim-
skem bazenu v Tivoliju, ki ga je pripravila
komisija"za šport in rekreacijo pri ObSS Ljub-
ljana-Siška.

Vsak, ki je preplaval določeno razdaljo, je
dobil nalepko in pa značko Trim plavalca. To
je bila zadnja izmed množičnih akcij, ki jih je
v letošnjem letu pripravila omenjena komisija.
Vse podobne akcije so vzbudile veliko zani-
manje za rekreacijo in pa za razne množične
akcije.


